
Turisticna agencija TRUD
Krekov trg 1
SI - 1000 Ljubljana
E-pošta: trud@trud.si
Telefon: 00386 (0)1 360 28 20

Pariz in impresionizem

Program po dnevih:

1. dan

Giverny – avtobusni ogled Pariza

Odhod iz Ljubljane v zgodnjih nočnih urah in vožnja do enega izmed bližnji letališč, od koder
bomo poleteli v Pariz. Najprej se bomo zapeljali v Giverny. Obiskali bomo posestvo 
slavnega slikarja, impresionista Clauda Moneta  (1840-1926), kjer je živel od leta 1883 pa
vse do svoje smrti. Hišo in vrt so popolnoma obnovili, vendar je vse ostalo tako, kot da veliki
mojster še vedno živi in ustvarja tukaj. Tu oz. v tem obdobju so nastajala njegova
najpomembnejša dela z nenehno ponavljajočimi se motivi v različnih svetlobah dneva: topoli,
katedrale, jutra na Seni, Japonski most, glicinije ter skoraj mistične podobe lokvanjev. Ogled
hiše, sprehod po vrtu pred hišo ter še po romantičnem vodnem vrtu, ki ga je uredil slikar sam -
tam so ribniki z lokvanji, japonski most ... Popoldne vrnitev v Pariz - vožnja mimo novejšega,
skoraj futurističnega urbanega središča La Défense. Sledil po krožni avtobusni 
panoramski ogled mesta: Hôtel des Invalides, trg Bastille, ulica Rivoli, trg Concorde,
Elizejske poljane, Elizejska palača, trg Trocadero, Eifflov stolp ... Namestitev v hotelu, prosto
za večerjo po želji. Nočitev.

2. dan

L'Île de la Cité – Latinska četrt – Saint-Germain-des-Prés
– Muzej Orsay - Eifflov stolp

Zajtrk. Ogledi najbolj znanih pariških četrti, trgov, palač, spomenikov ter ostalih 
zanimivosti Pariza, ki simbolizirajo francosko zgodovino in so bili priča burnim 
dogodkom v francoski prestolnici.  Z ogledi bomo začeli v najstarejšem delu mesta na
otoku - L'Île de la Cité  s slavno gotsko katedralo Notre-Dame, Sodno palačo, Sveto 
kapelo, veliko mojstrovino visoke gotike, in trdnjavo La Conciergerie . Nato se bomo
napotili na levi breg reke Sene v Latinsko četrt: Boulevard St. Michel, znamenita francoska



univerza Sorbona, spominski tempelj velikih Francozov Panteon, Luksemburška palača ... Sledi
stara četrt Saint-Germain-des-Prés, ki je poznana po ozkih ulicah, lepih cerkvah, slavnih
kavarnah in starinarnicah. Ta dan bo na vrsti tudi nadvse imenitni Muzej Orsay, kjer si bomo
ogledali dela Courbeta, Maneta, Moneta, Cézanna, Degasa, Van Gogha, Seurata, Gauguina,
Toulouse-Lautreca, Renoira ... Prosto za večerjo po želji. Sprehod do parka Champ de Mars, 
kjer nad Seno kraljuje Eifflov stolp  - od zgoraj bomo občudovali veličino Pariza. Vrnitev v
hotel in nočitev.

3. dan

Louvre – pariške znamenitosti – Montmartre

Zajtrk. Dopoldne bo namenjeno slavnemu pariškemu muzeju Louvre, tako zunanjosti, kakor
tudi njegovim neprecenljivim umetniškim zbirkam. Nadaljevanje ogledov (z metrojem in peš)
znamenitosti na desnem bregu Sene: Place de la Concorde, od koder je lep razgled na vrtove
Tuileries, La Madeleine, Opera, Place Vendôme, "Trebuh Pariza" oz. Les Halles, cerkev sv.
Evstahija, ki sodi med najlepše pariške cerkve, moderno umetniško središče Georges
Pompidou, predel Le Marais z mnogimi imenitnimi palačami in najstarejšim pariškim trgom
Place des Vosges ... Vrnitev v hotel. Nato po želji vožnja z metrojem na Montmartre, kjer
kraljuje mogočna bazilika Sacré-Coeur (1876-1910) - od tod je prekrasen razgled na mesto.
Sprehod po umetniškem in boemskem delu Pariza vse do Place Tertre. Prosto za večerjo po
želji. Vrnitev v hotel in nočitev.

4. dan

Rodinov muzej – Elizejske poljane – Père Lachaise

Zajtrk. Še nekaj ogledov pariških znamenitosti. Vrhunec dneva bo gotovo obisk Rodinovega 
muzeja, kjer bomo v njegovem dvorcu občudovali njegove vrhunske impresionistične kipe
("Poljub"), največje med njimi npr. "Meščani iz Calaisa", "Balzac", "Mislec" ... pa v lepo
urejenem vrtu. Za slovo pa bomo prihranili sprehod po znamenitih Elizejskih poljanah in 
pariško pokopališče Père Lachaise , kjer počivajo mnoge slavne osebe, med njimi Corot,
Molière, Daudet, Beaumarchais, Modigliani, Oscar Wild, Marcel Proust, Balzac, Edith Piaf ...
Vožnja na letališče in polet do enega izmed bližnjih letališč. Še avtobusni prevoz v Ljubljano.



Termini in cene:

27.05.2025 - 30.05.2025

Cene:

pri udeležbi najmanj 35 potnikov 675€
pri udeležbi najmanj 25 potnikov 695€

Vključuje

Letalski polet, letališke pristojbine, osebna prtljaga na letalu (manjši torba ali nahrbtnik
40x20x25 cm), oddana prtljaga do 10 kg, prevoz do letališča in nazaj, 3 nočitve z zajtrkom v
hotelu 2*/3*, avtobusni ogled Pariza prvi dan, vodstvo in organizacija.

Doplačila po želji

Enoposteljna soba 150 evrov, vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi, vožnje z metroji.


